

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 18. napján 16 óra 00 perctől megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalui Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalui, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak: Varga Gábor elnök, Rozgonyi István elnökhelyettes, Bagosi Béláné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Berta Renáta ügyintéző

*Varga Gábor elnök* üdvözölte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 3 fős képviselő-testületből 3 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Berta Renátát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Rozgonyi István elnökhelyettest a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta. Az elnök a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 18-i rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalta napirendi pontjai.

### Napirendi pontok:

- 1.) **Előterjesztés a két ülés között eltelt időszak elnöki beszámolójának elfogadásáról.**  
Előterjesztő, előadó: Varga Gábor elnök
- 2.) **Előterjesztés festett fém feszület és tájékoztató tábla elkészítéséről az útmenti kereszthez.**  
Előterjesztő, előadó: Varga Gábor elnök
- 3.) **Indítványok, javaslatok**

**1.) Napirendi pont: Előterjesztés a két ülés között eltelt időszak elnöki beszámolójának elfogadásáról.**  
Előterjesztő, előadó: Varga Gábor elnök. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

*Varga Gábor elnök* elmondta, hogy az „Az útmenti keresztek 2021. évi költségvetési támogatása” elnevezésű pályázathoz kapcsolódó vállalkozási szerződés aláírása Sajgó Barnabás egyéni vállalkozóval megtörtént. A projekt 2021. december 31. napjáig befejeződik majd. 2021. november 6-án online formában rendezték meg Vámosgyörkön a VIII. Virág János Énekkari Találkozó és VI. Vers és Mesemondó Versenyt. Az online program keretében egyfajta nevezésként beküldésre került a Vámosújfalui Ruszin Dalkörrel készített felvétel. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat meghívót kapott a Debrecen-Józsai Örömhírvétel ünnepére felépített ruszin görögkatolikus fatemplom szentelésére. A meghívásnak eleget téve kísérettel elutazott 2021. november 7. napján Debrecenbe az ünnepélyes eseményre. Saját gépjárművel vett részt a programon, így útiköltség térítésként 12.705.- Ft összeget számolt el. A rendezvényt kapcsolatos meghívó az előterjesztés mellékletét képezi. A 2022. évre benyújtott „A hazai ruszinság és a görögkatolikus hitéleti helyeinek felkeresése” című pályázatra hiánypótlás érkezett. A hiánypótlási

felhívásnak határidőben eleget tett az önkormányzat. A beadott pályázat jelenleg érvényes státuszban van, várja az önkormányzat a pályázat kedvező elbírálását. Az elmondottak alapján kérte a képviselő-testületet, hogy az elnöki beszámolót elfogadni szíveskedjen.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Varga Gábor elnök kérte a képviselő-testületet, szavazzon az, aki elfogadja a két ülés között eltelt időszak elnöki beszámolóját és egyetért az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslattal.

A Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő **3 képviselőből 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

### **Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 38/2021. (XI.18.) határozata**

*A két ülés között eltelt időszak elnöki beszámolójának elfogadásáról*

A Képviselő-testület

1. elfogadja az elnök beszámolóját az elmúlt időszak eseményeiről,
2. a Debrecen-Józsai görögkatolikus fatemplom felszentelésével kapcsolatos programról,
3. tudomásul veszi, hogy a programmal kapcsolatos mindösszesen 12.705.- Ft útiköltség összege az önkormányzat 2021. évi költségvetésének a terhére elszámolásra került.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

**2.) Napirendi pont: Előterjesztés festett fém feszület és tájékoztató tábla elkészítéséről az útmenti kereszthez. Előterjesztő, előadó: Varga Gábor elnök. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)**

*Varga Gábor elnök* elmondta, hogy „Az útmenti kereszt 2021. évi költségvetési támogatása” elnevezésű NKER-KP-2021/1-000411 azonosítószámú pályázat megvalósítása érdekében az önkormányzat 650.000.- Ft összegben megkötötte a vállalkozási szerződést. A vállalkozó a műkőből készült kereszt elkészítését vállalta ezért az összegért. A feszület költségét nem tartalmazta az árajánlat, amit saját forrásból kellene beszereznie az önkormányzat. A görögkatolikus hitből eredően lemezre festett korpuszt és INRI feliratú táblát szeretne készíttetni a keresztre az önkormányzat. Filep Gyula sátoraljaújhelyi címfestő 78.000.- Ft +ÁFA összegért vállalta a korpusz és a tábla elkészítését. A támogatói okiratban foglaltak szerint elvárás továbbá, hogy a támogatóra vonatkozó tájékoztatót tartalmazó táblát a kereszt mellé ki kell helyezni valamilyen formában. Ezt a kereszt felállítását követően készíttetni el csak az önkormányzat, hogy megfelelő méretű tábla kerüljön majd kihelyezésre. Ennek a pontos költségét így előre nem tudja még az önkormányzat. Ennek megfelelően javasolta, hogy 150.000.- Ft összegű fedezetet biztosítson az önkormányzat az útmenti kereszt projekt teljeskörű megvalósítására. Kérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Varga Gábor elnök kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat pénzügyi fedezetet biztosít 150.000.- Ft összegben az útmenti kereszthez kapcsolódó festett fém feszület és tábla elkészítéséhez és elfogadja az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő **3 képviselőből 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

**Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
39/2021. (XI.18.) határozata**

*Pénzügyi fedezet biztosítása az útmenti kereszthez kapcsolódó festett fém feszület és tájékoztató tábla elkészítéséhez*

A Képviselő-testület

1. úgy határoz, hogy az útmenti kereszthez kapcsolódó festett fém feszület és tájékoztató tábla elkészítéséhez 150.000.- Ft összegű pénzügyi fedezetet biztosít az önkormányzat a 2021. évi költségvetésének a terhére,
2. felhatalmazza az elnököt a festett fém feszület és a tájékoztató tábla beszerzésére vonatkozóan.

Felelős: elnök


Határidő: 2021. december 31.

**3.) Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.**

*Varga Gábor elnök* kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi pont keretén belül.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Varga Gábor elnök megköszönte a képviselő-testület munkáját, további hozzászólások, illetve kérdések hiányában az ülést 16 óra 13 perckor bezárta.

  
**Varga Gábor**  
elnök



  
**Rozgonyi István**  
jegyzőkönyv hitelesítő